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MULTI-PLAY PLASTIC SWING
BALANÇOIRE EN PLASTIQUE MULTI-JOUEUR

MEHRZWECK-KUNSTSTOFFSCHAUFEL
COLUMPIO DE PLÁSTICO MULTIJUGADOR

ALTALENA MULTIGIOCO IN PLASTICA

EN_IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY.
FR_IMPORTANT : A LIRE ATTENTIVEMEN ET A CONSERVER POUR VOUS Y REFERER 

ULTERIEUREMENT.
ES_IMPORTANTE, LEA Y GUARDE PARA FUTURAS REFERENCIAS.
DE_WICHTIG! SORGFÄLTIG LESEN UND FÜR SPÄTER NACHSCHLAGEN AUFBEWAHREN.
IT_IMPORTANTE! CONSERVARE IL PRESENTE MANUALE PER FUTURO RIFERIMENTO E 

LEGGERLO ATTENTAMENTE.















GEBRAUCHSANWEISUNG
SICHERHEITSHINWEISE

    

DE

WARNUNG! Nur für den Hausgebrauch. Nicht geeignet für Kinder unter 6 Jahren. Nur 
unter direkter Aufsicht eines Erwachsenen verwenden. Langes Kabel, Erstickungsgefahr! 
Sturzgefahr!

1.Bitte bewahren Sie dieses Anleitungsblatt für zukünftigeReferenz sicher auf.
2.Bitte verändern Sie das Produkt oder die Montageanleitungen in keiner Weise. Änderungen 

beeinträchtigen die strukturelle Integrität, und Ersatzteile gehen zu Lasten des Käufers.Un-
angemessene Verwendung oder fehlerhafte Anwendung des Produkts sind ausdrücklichver-
boten und entbinden den Hersteller von jeglicher Haftung. Dieses Produkt muss vor derBe-
nutzung von einem Erwachsenen montiert werden.

3.Die Verwendung des Artikels ist nur unter ständiger Aufsicht eines Erwachsenen erlaubt.Das 
Produkt ist für Personen mit einem Gewicht von bis zu 70 kg geeignet. Das Produkt istnicht 
für Kinder unter 72 Monaten geeignet, da keine zusätzlichen Sicherheitsvorkehrungengetrof-
fen wurden und die eingeschränkten geistigen Fähigkeiten von Kleinkindernberücksichtigt 
werden müssen.

4.Dieses Produkt erfüllt alle Sicherheitsaspekte der europäischen Norm EN71-1, EN71-2, 
EN71-3 und EN 71-8. Es ist nur für den familiären Hausgebrauch, sowohl im Innen- als auch 
im Außenbereich, geeignet.

5.Stellen Sie bei der Installation des Produkts sicher, dass das Spielsystem oder eine andere-
Konstruktion das Gewicht tragen kann (mindestens 200 kg) und keine Gefahr desEinklem-
mens besteht.

6.Das Produkt sollte einen Abstand von mindestens 2 m zu allen anderen Installationen wie z. 
B. Zäunen, Ästen, Wäscheleinen usw. haben.

7.In diesem Sicherheitsbereich dürfen keine harten, kantigen oder spitzen Gegenständevor-
handen sein. Die Oberfläche unter dem Produkt sollte eben und stoßdämpfend sein. Das-
Produkt darf nicht auf Asphalt, Beton oder einer anderen harten Oberfläche platziert 
werden.Wir empfehlen, alle Zubehörteile im Winter zu entfernen und zu lagern, da die 
Eigenschaftendes Bodens (bei Frost) nicht für sicheres Spielen geeignet sind.

8.Der Mindestabstand zwischen den Schaukeln sollte 45 cm betragen. Der Mindestab-
standzwischen den Schaukeln und dem Rahmen sollte 30 cm betragen. Der Mindestab-
stand vomunteren Teil des Schaukelbretts bis zur Bodenoberfläche darf nicht weniger als 35 
cmbetragen.

9.Wenn die Schaukel zum Sitzen, Schwingen oder Stehen benutzt wird, sollte der Boden 
derSchaukel nicht mehr als 60 cm und nicht weniger als 35 cm vom Boden entfernt sein.

10.Spezielle Anweisungen zur Einstellung der Seillänge: siehe ABBILDUNG II. Stellen Siesich-
er, dass das Produkt nach der Einstellung der Seile waagerecht hängt.

11.Bitte stellen Sie sicher, dass der Querbalken niemals höher als 2,5 m ist. Achten Siedarauf, 
dass Kinder nicht auf das Produkt klettern, um den oberen Balken zu erreichen.

12.Alle Teile sollten regelmäßig überprüft werden. Für Ersatzmaterial und Erweiterungen 
derSpielplatzgeräte wenden Sie sich bitte an den Lieferanten. Dadurch wird die Sicherheit-
gewährleistet.

13.Dieses Produkt darf nur in Kombination mit ausreichend starken Schaukelhaken mitNylon-
lager verwendet werden. Nur in diesem Fall kann die Sicherheit gewährleistet werden.Es ist 
ausdrücklich verboten, die Metallringe an einem Aufhängesystem ohne ein

schwenkbares Element zu verwenden.
14.Bitte stellen Sie das Produkt bei Regen nicht nach draußen.



INSPEKTION UND WARTUNG
Die Häufigkeit der Inspektion und Wartung variiert je nach Art der Ausrüstung oder 
verwendeten Materialien oder anderen Faktoren (z. B. intensive Nutzung, Vandalismus, 
Küstenlage, Luftverschmutzung, Alter der Ausrüstung, ...). Besonderes Augenmerk sollte 
auf die Schaukelhaken, Achter, Kunststoffschweißungen und Seile gelegt werden. 
Bewegliche Metallteile müssen regelmäßig geölt werden.
Wenn diese Kontrollen nicht durchgeführt werden, könnte das Aktivitätsspielzeug umkippen 
oder anderweitig eine Gefahr darstellen.

Es ist besonders wichtig, die Wartungsanweisungen zu Beginn jeder Saison sowie in 
regelmäßigen Abständen während der Nutzungssaison zu befolgen.

Routinemäßige Sichtprüfung (wöchentlich bis monatlich)
- Überprüfen Sie stets, dass das untere Ende der Druckstange fest befestigt ist.
- Überprüfen Sie die stoßdämpfende Oberfläche auf fremde Gegenstände.
- Überprüfen Sie auf fehlende Teile.
- Überprüfen Sie die Höhe des Geräts vom Boden.

Betriebliche Inspektion (1 bis 3 Monate)
- Überprüfen Sie die Stabilität der Konstruktion.
- Überprüfen Sie jedes Teil auf übermäßigen Verschleiß und ersetzen Sie es bei Bedarf.

Jährliche Inspektion (1 bis 2 Mal pro Jahr)
- Auf Rost und Korrosion prüfen.
- Überprüfen Sie jedes Teil auf übermäßigen Verschleiß und ersetzen Sie es bei Bedarf.

Warnung! Nur für den häuslichen Innen- und Außenbereich.
Warnung! Montage durch Erwachsene erforderlich.

Warnung! Das Produkt ist für Personen mit einem Gewicht von bis zu 70 kg 
geeignet. Warnung! Das Mindestalter des Benutzers beträgt 72 Monate.

Warnung! Nicht ohne Aufsicht durch Erwachsene verwenden.

Warnung! Nicht geeignet für Kinder unter 72 Monaten. Kleine Teile. 
Erstickungsgefahr. Sturzgefahr.



ABB I

ABB 

Der Mindestabstand zwischen den 
Zubehörteilen sollte 45 cm betragen. Der 
Mindestabstand zwischen dem Zubehör 
und dem Rahmen sollte 30 cm betragen.

Stehend
Stehen Sie auf der 
Schaukel und halten Sie 
das Seil zum 
Ausbalancieren fest 
WARNUNG! Nicht am Seil 
klettern.

Hängen
Halte den Griff der 
Schaukel zum 
Ausbalancieren, nicht den 
Rand.

Montage der Seile

Sitzen
Setz dich auf die Schaukel, 
klemme das Seil zwischen 
die Beine und halte das 
Seil zum Ausbalancieren 
fest.



INSTRUCCIONES DE USO
INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

ES

¡ADVERTENCIA! Solo para uso doméstico. No apto para niños menores de 6 años. Debe 
usarse bajo la supervisión directa de un adulto. ¡Cordón largo, riesgo de estrangulamiento! 
¡Riesgo de caída!

1.Por favor, guarde esta hoja de instrucciones de forma segura para futuras consultas.
2.Por favor, no modifique el producto ni los detalles del montaje de ninguna manera. Las modifi-

caciones afectarán la integridad estructural y las piezas de repuesto correrán por cuenta del 
comprador. El uso inapropiado o la aplicación defectuosa del producto están explícitamente 
prohibidos y eximen al fabricante de toda responsabilidad. Este producto debe ser montado 
por un adulto antes de su uso.

3.El uso del artículo está permitido solo bajo supervisión continua de un adulto. El producto es 
adecuado para personas con un peso de hasta 70 kg. El producto no es adecuado para niños 
menores de 72 meses, debido a la falta de precauciones de seguridad adicionales y teniendo 
en cuenta las capacidades mentales limitadas de los niños pequeños.

4.Este producto cumple con todos los aspectos de seguridad de la norma europea EN71-1, 
EN71-2, EN71-3 y EN 71-8. Es adecuado únicamente para uso doméstico familiar, tanto en 
interiores como en exteriores.

5.Al instalar el producto, asegúrese de que el sistema de juego u otra construcción pueda sopor-
tar el peso (mínimo 200 kg) y que no exista riesgo de atrapamiento.

6.El producto debe estar a una distancia de al menos 2 m de todas las demás instalaciones, por 
ejemplo, cercas, ramas, tendedero, …

7.En esta zona de seguridad no deben estar presentes objetos duros, angulares o puntiagudos. 
La superficie debajo del producto debe ser plana y absorbente de impactos. El producto no 
debe colocarse sobre asfalto, concreto ni ninguna otra superficie dura. Recomendamos la 
retirada y almacenamiento de todos los accesorios durante el invierno porque las característi-
cas del suelo (cuando está congelado) no son adecuadas para un juego seguro.

8.La distancia mínima entre los columpios debe ser de 45 cm. La distancia mínima entre los 
columpios y el marco debe ser de 30 cm. La distancia mínima desde la parte inferior del asien-
to del columpio hasta la superficie del suelo no debe ser inferior a 35 cm.

9.Cuando se use para sentarse, columpiarse o pararse, la parte inferior del columpio debe estar 
a no más de 60 cm y no menos de 35 cm del suelo.

10.Instrucciones específicas para ajustar la longitud de la cuerda: ver FIG II. Asegúrese de que 
el producto quede colgado horizontalmente después de ajustar las cuerdas.

11.Por favor, asegúrese de que la viga transversal nunca esté a más de 2,5 m de altura. 
Asegúrese de que los niños no trepen por el producto para alcanzar la viga superior.

12.Todas las piezas deben revisarse regularmente. Para material de repuesto y ampliación del 
equipo de juego, por favor contacte al proveedor. De este modo se garantizará la seguridad.

13.Este producto solo puede usarse en combinación con ganchos de columpio suficientemente 
fuertes con un cojinete de nylon. Solo en este caso se puede garantizar la seguridad. Está 
expresamente prohibido usar los anillos metálicos en un sistema de suspensión sin un 
elemento articulado.

14.Por favor, no coloque el producto afuera cuando esté lloviendo.



INSPECCIÓN Y MANTENIMIENTO

Inspección visual rutinaria (semanal a mensual)
- Siempre verifique que la parte inferior de la varilla de empuje esté firmemente fijada.
- Revise la superficie amortiguadora para detectar cualquier objeto ajeno.
- Verifique si faltan piezas.
- Verifique la altura del dispositivo desde el suelo.

Inspección operativa (1 a 3 meses)
- Verifique la estabilidad de la construcción.
- Revise cada pieza en busca de desgaste excesivo y reemplace cuando sea necesario.

Inspección anual (1 a 2 veces por año)
- Revise si hay óxido y corrosión.
- Revise cada pieza en busca de desgaste excesivo y reemplace cuando sea necesario.

¡Advertencia! Solo para uso doméstico en interiores y exteriores.
¡Advertencia! Se requiere montaje por un adulto.
¡Advertencia! El producto es adecuado para personas con un peso de hasta 70 kg.
¡Advertencia! La edad mínima del usuario es de 72 meses.
¡Advertencia! No usar sin la supervisión de un adulto.
¡Advertencia! No apto para niños menores de 72 meses. Piezas pequeñas. Riesgo 
de asfixia. Riesgo de caída.

La frecuencia de inspección y mantenimiento variará según el tipo de equipo o materiales 
utilizados u otros factores (por ejemplo, uso intensivo, niveles de vandalismo, ubicación 
costera, contaminación del aire, antigüedad del equipo, …). Se debe prestar especial 
atención a los ganchos de columpio, ochos, soldaduras plásticas y cuerdas. Las partes 
móviles de metal deben ser engrasadas regularmente.
Si no se realizan estas revisiones, el juguete de actividad podría volcarse o convertirse en 
un peligro.

Es de particular importancia que se sigan las instrucciones de mantenimiento al comienzo de 
cada temporada, así como a intervalos regulares durante la temporada de uso.



La distancia mínima entre los accesorios 
debe ser de 45 cm.
La distancia mínima entre el accesorio y el 
marco debe ser de 30 cm.

  Montaje de las cuerdas

  Cómo jugar:

De pie
Párate en el columpio y 
sujeta la cuerda para 
mantener el equilibrio.
¡ADVERTENCIA! No 
trepes por la cuerda.

Colgando
Sujeta el mango del 
columpio para mantener 
el equilibrio, no el borde.

Sentado
Siéntate en el columpio, 
coloca la cuerda entre las 
piernas y sujeta la cuerda 
para mantener el equilib-
rio.



ISTRUZIONI PER L'USO
ISTRUZIONI DI SICUREZZA

IT

ATTENZIONE! Solo per uso domestico. Non adatto a bambini sotto i 6 anni. Da utilizzare 
sotto la diretta supervisione di un adulto. Cavo lungo, rischio di strangolamento! Rischio di 
caduta!

1.Si prega di conservare questo foglio di istruzioni in un luogo sicuro per future consultazioni.
2.Si prega di non modificare in alcun modo il prodotto o i dettagli di assemblaggio. Le modifiche 

influiranno sull'integrità strutturale e le parti di ricambio saranno a carico dell'acquirente. L'uso 
improprio o l'applicazione errata del prodotto sono espressamente vietati e sollevano il produt-
tore da ogni responsabilità. Questo prodotto deve essere montato da un adulto prima dell'uso.

3.L'uso dell'oggetto è consentito solo sotto la supervisione continua di un adulto. Il prodotto è 
adatto a persone con un peso fino a 70 kg. Il prodotto non è adatto a bambini di età inferiore a 
72 mesi, a causa della mancanza di ulteriori precauzioni di sicurezza e tenendo conto delle 
capacità mentali limitate dei bambini piccoli.

4.Questo prodotto soddisfa tutti gli aspetti di sicurezza della norma europea EN71-1, EN71-2, 
EN71-3 e EN 71-8. È adatto solo per uso familiare domestico, sia all'interno che all'esterno.

5.Durante l'installazione del prodotto, assicurarsi che il sistema di gioco o altra costruzione 
possa supportare il peso (minimo 200 kg) e che non vi sia rischio di intrappolamento.

6.Il prodotto dovrebbe trovarsi a una distanza di almeno 2 m da tutte le altre installazioni, ad 
esempio recinzioni, rami, stendibiancheria, …

7.In quest’area di sicurezza non dovrebbero essere presenti oggetti duri, angolari o appuntiti. La 
superficie sotto il prodotto dovrebbe essere piana e ammortizzante. Il prodotto non deve 
essere posizionato su asfalto, cemento o qualsiasi altra superficie dura. Si consiglia di rimuo-
vere e conservare tutti gli accessori durante l’inverno perché le caratteristiche del terreno 
(quando gelato) non sono adatte per un gioco sicuro.

8.La distanza minima tra le altalene deve essere di 45 cm. La distanza minima tra le altalene e la 
struttura deve essere di 30 cm. La distanza minima dal fondo del sedile dell’altalena alla super-
ficie del terreno non deve essere inferiore a 35 cm.

9.Quando si utilizza per sedersi, dondolare o stare in piedi, il fondo dell’altalena non deve essere 
a più di 60 cm e non meno di 35 cm dal suolo.

10.Istruzioni specifiche per regolare la lunghezza della corda: vedere FIG II. Assicurarsi che il 
prodotto sia appeso orizzontalmente dopo la regolazione delle corde.

11.Assicurarsi che la trave trasversale non sia mai più alta di 2,5 m. Assicurarsi che i bambini 
non si arrampichino sul prodotto per raggiungere la trave superiore.

12.Tutte le parti devono essere controllate regolarmente. Per materiale di ricambio e ampliamen-
to dell’attrezzatura del parco giochi, contattare il fornitore. In tal modo sarà garantita la sicurez-
za.

13.Questo prodotto può essere utilizzato solo in combinazione con ganci per altalena sufficiente-
mente resistenti con cuscinetto in nylon. Solo in questo caso la sicurezza può essere garantita. 
È espressamente vietato utilizzare gli anelli metallici su un sistema di sospensione senza un 
elemento articolato.

14.Si prega di non mettere il prodotto all'esterno quando piove.



ISPEZIONE E MANUTENZIONE

Ispezione visiva di routine (da settimanale a mensile)
- Controllare sempre che la parte inferiore della biella sia saldamente fissata.
- Controllare la superficie ammortizzante per eventuali oggetti estranei.
- Controllare la presenza di parti mancanti.
- Controllare la presenza di parti mancanti.

Ispezione operativa (da 1 a 3 mesi)
- Controllare la stabilità della costruzione.
- Controllare ogni parte per usura eccessiva e sostituire se necessario.

Ispezione annuale (1 o 2 volte all'anno)
- Controllare la presenza di ruggine e corrosione.
- Controllare ogni parte per usura eccessiva e sostituire se necessario.

Avvertenza! Solo per uso domestico interno ed esterno.
Avvertenza! Assemblaggio da parte di un adulto richiesto.
Avvertenza! Il prodotto è adatto a persone con un peso fino a 70 kg.
Avvertenza! L'età minima dell'utente è di 72 mesi.
Avviso! Non utilizzare senza la supervisione di un adulto.
Avviso! Non adatto a bambini di età inferiore a 72 mesi. Parti piccole. Rischio di 
soffocamento. Rischio di caduta.

La frequenza di ispezione e manutenzione varierà in base al tipo di attrezzatura o materia-
li utilizzati o ad altri fattori (ad esempio uso intensivo, livelli di vandalismo, posizione cost-
iera, inquinamento atmosferico, età dell'attrezzatura, …). Particolare attenzione deve 
essere prestata ai ganci dell'altalena, agli otto, alle saldature in plastica e alle corde. Le 
parti metalliche mobili devono essere oliate regolarmente.
Se questi controlli non vengono effettuati, il giocattolo per attività potrebbe ribaltarsi o 
diventare pericoloso in altro modo.

È di particolare importanza seguire le istruzioni di manutenzione all'inizio di ogni stagione 
così come a intervalli regolari durante la stagione di utilizzo.



La distanza minima tra gli accessori deve 
essere di 45 cm.
La distanza minima tra l'accessorio e il 
telaio deve essere di 30 cm.

  Montaggio delle corde

 Come giocare:

In piedi
Stai in piedi sull'altalena 
e tieni la corda per 
mantenere l'equilibrio.
ATTENZIONE! Non 
arrampicarti sulla corda.

Appeso
Tieni la maniglia dell'al-
talena per mantenere 
l'equilibrio, non il bordo.

Seduto
Siediti sull'altalena, 
posiziona la corda tra le 
gambe e tieni la corda per 
mantenere l'equilibrio.




